山东二水氯化钙货源生产厂家,欢迎您的电联!

产品名称	山东二水氯化钙货源生产厂家,欢迎您的电联!
公司名称	济宁蓝星化工有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	济宁市任城区双拥路3号
联系电话	0537-3277377 18253737309

产品详情

山东二水氯化钙简介:

如果您公司正打算采购,欢迎参观座谈,货比三家,还是选我家!

二水氯化钙专业生产厂家:18253737309

中文别名:二水合氯化钙;氯化钙(二水);氯化钙(粒状),二水;结晶氯化钙;干燥氯化钙;氯化钙二水合物;氯化钙;工业二水氯化钙;雪种;食用二水氯化钙;二水合氯化钙, 99% MIN;二水合氯化钙, ACS, 99.0-105.0%

二水氯化钙是一种白色或者灰色化学品,多以颗粒状呈现,现在市场上使用二水氯化钙的领域最多的就 是作为融雪剂来使用。

二水氯化钙厂家生产地:济南、滨州、淄博、潍坊、青岛、临沂、烟台、日照、济宁、菏泽、泰安、烟台、威海、德州、聊城、莱芜、东营

中文名:二水氯化钙

分子式: CaCl2 · 2H2O

分子量:147.02

二水氯化钙主要用途:

用作冷冻剂(如冷冻机用冷冻盐水、制冰和制冰棒时用冷冻盐水)、防冻剂、汽车防冻液、灭火剂。用于熔冰和熔雪,棉织物的整理和精加工的阻燃剂。用作胶黏剂和木材防腐剂。是制造无水氯化钙的原料。用于墙壁粉刷及抹灰作业中,增加凝结能力。橡胶生产用作凝析剂。混合淀粉糊用作上胶剂。还用于有色金属冶炼。用作医药品。